
Sitzungsprotokoll
23. #html.de-Vollversammlung

am 25. September 2003

Hohepriester Mirko
”
memowe“Westermeier

TOP 0

Der Hohepriester zu den HeiligenTM HallenTM

zu #html.de, Mirko
”
memowe“ Westermeier be-

grüßt die Hauptversammlung, stellt die satzungs-
gemäße Einberufung und die beschlussfähige An-
wesenheit ausreichend vieler #html.de-Teilnehmer
fest. Er eröffnet die 23. #html.de-Vollversammlung
um 17.30 Uhr.

TOP 1 Korrekturen zum Protokoll

der vorhergenden Versammlung

Der Versammlungsführer merkt an, dass die Pas-
sage

”
[...] erklären wir die Microsoft-Erfindungen

scrollbar-* für ächtenswert.“ in
”
[...] erklären wir

die Microsoft-Erfindungen scrollbar-* für ächtens-
wert, da sie nicht existieren.“ geändert werden soll-
te. Die Nachfrage des Großinquisitor, ob man etwas
ächten solle, das nicht existiere, beantwortet ers-
terer mit Bejahung. Die genannten Eigenschaften
seien damit

”
virtuell geächtet“. Allgemeine Zustim-

mung.

TOP 2 Anerkennung der LFBML1

Zur Anerkennung der LFBML meldet QdE‘ einen
Diskussionsbeitrag an. Er will wissen, warum die
Sprache

”
noch nicht standard“ sei. Der Versamm-

lungsleiter erklärt, die Sprache sei bereits standar-
disiert, obschon es sie noch nicht lange gebe. Mit der
Publizierung der Spezifikation sei die Standardi-
sierung abgeschlossen. Die Sprache müsse lediglich
noch durch die Vollversammlung anerkannt werden.

Ein Zwischenruf von Blar stößt auf allgemeinen
Unmut. Obwohl die Einladung satzungsgemäß ver-

1Die neue XML-Sprache
”
Little Fluffy Birds Markup

Language“ von Mirko
”
memowe“ Westermeier und Mirko

”
reieRMeister“ Bednaric. http://www.memowe.de/lfbml

teilt worden war, hatte der Zwischenrufer sich nicht
über die Sprache informiert. Dafür erteilt der Ver-
sammlungsleiter Blar eine Rüge und verweist ihn
auf die ausführliche Dokumentation. Die düsteren
Schergen des Großinquisitors konnten von der so-
fortigen Exekution des törichten Störers abgehalten
werden.

Der Antrag des Versammlungsleiters beläuft sich
auf folgendes:

”
Die #html.de-Vollversammlung er-

kennt die Little Fluffy Birds Markup Language 1.0
als wichtige Sprache und für #html.de zukunftswei-
send an.“. Der Antrag wird einstimmig angenom-
men.

Der User Rahmspinat platzt in die Sitzung und
blökt laut sein Unwissen in die Runde. Er wird vom
Versammlungsleiter zurechtgewiesen und entschul-
digt sich angemessen.

TOP 3 Trolling in #webmasterpro

Der Versammlungsleiter stellt den Antrag:
”
Die

#html.de-Messdiener- und Amtsinhaber-Riege de-
legiert wöchentlich einige Spaßvögel (erkennbar an
Tagsoup, JavaScript, Freiheit beim Gestalten oder
+v) zum Trollen in #webmasterpro zur allgemei-
nen Belustigung“. Der Antrag wird einstimmig an-
genommen.

TOP 4 Umgangsformen

Der Versammlungsleiter schlägt vor, man solle spe-
ziell zu unerfahrenen Nutzern noch hilfsbereiter
sein. Als Negativbeispiel wird die Ruppigkeit in
#php.de aufgeführt. Dabei sei aber trotzdem strin-
gent auf die Einhaltung der Regeln2 zu bestehen,
allerdings auch menschlich vorzugehen.

Auf eine Verneinung durch Maggy ob es dazu
Wortmeldungen gebe wird diesem geheißen, sich

2http://www.memowe.de/html.de/regeln/
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in ein Logikwölkchen aufzulösen. Diese Anweisung
wird von Maggy nicht befolgt.

Der Vorsitzende des Ältestenrates schlägt vor,
rabiate Sanktionen (etwa in Form eines Netzwerk-
banns) zu verhängen, wenn sich Fragensteller nicht
an ein exakt vorgegebenes durch ein Template defi-
niertes Muster bei der Stellung der Fragen halten.
Verschiedene Reaktionen teils zynischer, teils alber-
ner Art auf diesen Vorschlag werden vom Versamm-
lungsleiter mit der Bitte um Rückkehr zur gebote-
nen Ernsthaftigkeit abgestellt. Der TOP wird bis
zur nächsten #html.de-Vollversammlung vertagt.

TOP 5 Verschiedenes

QdE schlägt vor, mehr Marketing im Umfeld
von #html.de zu machen. Verschiedene Vorschläge
für speziell textiles Merchandising werden bespro-
chen. Der Versammlungsleiter formuliert einen An-
trag:

”
Die #html.de-Vollversammlung beauftragt

QdE‘depri und moolok, sich bis zur nächsten Voll-
versammlung bei verschiedenen Anbietern über die
Durchführbarkeit [des besprochenen textilen Mar-
ketings] zu informieren und verschiedene Angebo-
te bzgl. Merchandisings wie etwa Kappen- oder T-
Shirt-Werbung einzuholen“. Der Antrag wir ein-
stimmig angenommen bei einer Enthaltung.

Es liegen keine weiteren Anträge vor.

Der Versammlungsleiter schließt um 18.15 Uhr
die 23. #html.de-Vollversammlung und dankt allen
Anwesenden für die Bereitschaft, an der weiteren
Entwicklung von #html.de teilzuhaben.

Mirko
”
memowe“ Westermeier

Der Hohepriester zu den HeiligenTM HallenTM zu

#html.de.
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